
produced by布から始まる楽しい暮らし コッカファブリック・ドットコム

kokka-fabric.com で公開している作品は、個人で楽しむためのものです。
まったく同じデザイン（生地のみの変更も含む）で制作した作品を販売することはご遠慮ください。

※表布の裏に接着芯を貼ります。

120cm
みみ側

みみ側

生地幅
110cm

7

パネルバッグ袋布
表　布×２枚
裏　布×２枚
接着芯×２枚

ミニパネル
バッグ袋布
表　布×２枚
裏　布×２枚
接着芯×２枚

ポーチ
表　布×２枚
裏　布×２枚
接着芯×２枚 ショルダー

バッグ袋布
表　布×２枚
裏　布×２枚
接着芯×２枚

パネルバッグ持ち手 表布・接着芯×各２枚

ミニパネルバッグ持ち手　
表布・接着芯×各２枚

39

53

6 52

ショルダーバッグ持ち手　
表布・接着芯×各１枚

32

7 52

32

18 25

39

28

32

2.5㎝

0.2㎝幅ステッチ
※パネルバッグ・ミニバッグとも
　２本ずつ作る

1㎝折る

持ち手（表）

※返し口はとじておく

0.2㎝幅ステッチ

1㎝で縫う

パネルバッグ表布
（裏）

パネルバッグ裏布（表）

持ち手を0.5㎝で仮止めする
6.5㎝

パネルバッグ
表布

（表）

返し口をあけておく
（約12㎝）

パネルバッグ表布
（裏）

パネルバッグ裏布
（裏）

1㎝で縫う

0.7㎝で縫う

裏布の口を0.7㎝
折っておく

表に返したら完成ポーチ裏布とファスナーをまつる

ポーチ表布
（裏）

ファスナー（表）

ポーチ表布
（裏）

表布とファスナーを中表に
合わせて0.7㎝で縫う

0.2㎝幅ステッチ

ポーチ表布
（表）

1㎝で縫う1㎝で縫う

ポーチ裏布
（裏）

ポーチ裏布
（表）

袋口を1cmで縫う

2㎝

0.2㎝幅ステッチ
1㎝折る

持ち手（表）

1㎝で縫う

返し口をあけておく
（約12㎝）

ショルダーバッグ表布
（裏）

ショルダーバッグ裏布
（裏）

1㎝で縫う

※返し口はとじておく

0.2㎝幅ステッチ

ショルダーバッグ表布
（裏）

ショルダーバッグ裏布（表）

袋口を1cmで縫う

表に
返す

表に
返す

持ち手

袋布の縫い目と
持ち手の中心を合わせる

裏布
（表）

※反対側も同様に仮止めする

持ち手を仮止めする
ミニパネルバッグ

表布（表）

中心
6.5㎝ 6㎝

中心
6㎝

※ミニパネルバッグも同様に縫う

※ミニパネルバッグも同様に縫う

持ち手を0.5㎝で仮止めする

パネルバッグ表布
（表）

ショルダーバッグ表布
（表）

ポーチ表布
（表）

□表　布　110cm 幅 ×120cm
□裏　布　110cm 幅 ×120cm
□接着芯（中厚）110cm 幅 ×120cm
□フラットニットファスナー 30cm×1 本

□使用した布：P38900-900 （B)

材料

製図

単位は cm

1.2mで作る
4点セット

design&making ：コッカファブリック

作り方

2.バッグ袋布を中表に合わせて脇と底を縫う

5.ショルダーバッグ表布を中表に合わせて脇と底を縫う

7.ポーチ表布にファスナーを付ける

8.ポーチを中表に合わせて脇と底を縫う

9.裏布の口をファスナーにまつってポーチ完成！

4.ショルダーバッグの持ち手を作る

1.パネルバッグ・ミニパネルバッグの
 持ち手を作り、表布に仮止めする

6.表袋布と裏袋布を中表に合わせて袋口を縫い、
 表に返して袋口にステッチをしてショルダーバッグ完成！

3.表袋布と裏袋布を中表に合わせて袋口を縫い、
　 表に返して袋口にステッチをしてパネルバッグ完成！


